

『TOEIC L&R テスト ゼロからしっかりスコアアップできる本』

(2023年4月4日 第1刷発行)

本書に以下のような誤りがございました。学習の妨げになりましたこととお詫びするとともに、以下のように訂正させていただきます。

p.132 11行目

誤 [正解] 1.(D) 2.(C) 3.(A)

正 [正解] 1.(D) 2.(C) 3.(C)